



පොලීසි මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION



සෞන්දර්යාලය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல்
Fax

011-2171635

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

650 / 2024

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2024

දිනය
திக
Date

16/04/2024
පැය 0555

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයකට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - හක්මන පොලීස් වසම.

2024.04.15 වන දින අළුයම් කාලයේ හක්මන පොලීස් වසමේ කහටගහකොරුව ප්‍රදේශයේදී වයස අවුරුදු 21 ක් වූ කහටගහකොරුව, හක්මන ප්‍රදේශයේ පදිංචි පුද්ගලයෙකුට ඔහුගේ බාපා විසින් පැරණි අමනාපයක් මත තියුණු ආයුධයකින් පහරදී ඝාතනය කිරීම සම්බන්ධව හක්මන පොලීස් ස්ථානය විමර්ශනයක් ආරම්භ කර තිබුණි.

මෙම ඝාතනයට සම්බන්ධ සැකකරු ප්‍රදේශයෙන් පලා ගොස් සිටියදී 2024.04.15 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී හක්මන පොලීස් වසමේ ගල්කන්ද ප්‍රදේශයේදී විමර්ශන නිලධාරීන් විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වන කහටගහකොරුව, හක්මන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

හක්මන පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2024.04.15 වන දින දහවල් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලීස් වසමේ රත්මලාන ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.15 වන දින රාත්‍රී කාලයේ පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ 90 වත්ත ප්‍රදේශයේදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 400 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 33 ක් වන පැලියගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - හොරණ පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.15 වන දින දහවල් කාලයේ හොරණ පොලිස් වසමේ හොරකැටිය ප්‍රදේශයේදී හොරණ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදා ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1076 ක් (බරල් 06) සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 52 ක් වන හොරකැටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

හොරණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. බඹර ප්‍රහාරයක් හේතුවෙන් පුද්ගලයන් දෙදෙනෙකු තුවල වීම- හැටන් පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.15 වන දින උදෑසන කාලයේ හැටන් පොලිස් වසමේ බටල්ගල වත්ත මාර්ගයේ ගමන් කරමින් සිටි පුද්ගලයන් දෙදෙනෙකු බඹර ප්‍රහාරයක් හේතුවෙන් දික්ඔය රෝහලට ඇතුළත් කර ඇති බවට ලද පණිවිඩයක් මත හැටන් පොලිසිය විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

තුලාලකරුවන් අවුරුදු 63 හා 73 වයස්වල පසුවන දික්ඔය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ස්වභාවික හේතුවක් මත බඹරුන් ඇවිස්සී මෙම අනතුර සිදුව ඇති බවට දැනට සිදුකළ විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. හැටන් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. වන අලි ප්‍රහාරයකින් කාන්තාවක් මියයාම - මඩාටුගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.04.15 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මඩාටුගම පොලිස් වසමේ නිදිගම ඔය ප්‍රදේශයේදී වන අලි ප්‍රහාරයකට ලක්වූ කාන්තාවක් දඹුල්ල රෝහලට ඇතුළත් කල පසු මියගොස් ඇති බවට ලද පණිවිඩයක් මත මඩාටුගම පොලිසිය විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 62 ක් වන නිදිගම, මඩාටුගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මරණකාරිය සිය සැමියා සමඟ ගවයන් බැඳීමට ගොස් නැවත පැමිණෙමින් සිටියදී මෙලෙස වන අලි ප්‍රහාරයකට ලක්ව ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මඩාටුගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. දියේ ගිලී පුද්ගලයෙකු අතුරුදහන් වීම - බෙන්තොට පොලිස් වසම.

2024.04.15 වන දින දහවල් කාලයේ බෙන්තොට පොලිස් වසමේ බෙන්තොට මුහුදු තීරයේ දිය නැමට ගිය පුද්ගලයෙකු දියේ ගිලී අතුරුදහන් වී ඇති බවට ලද පණිවිඩයකට අනුව බෙන්තොට පොලිසිය මගින් විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

අතුරුදහන් වූ පුද්ගලයා වයස අවුරුදු 17 ක් වන වරාපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අතුරුදහන් වූ පුද්ගලයා සොයා පොලිස් ජීවිතාරක්ෂක ඒකකයේ නිලධාරීන් සහ හා ප්‍රදේශවාසීන් එක්ව මෙහෙයුමක් දියත් කර ඇත. බෙන්තොට පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. ළිඳකට වැටී ළමයෙකු මියයාමක් - ගම්පොල පොලිස් වසම.

2024.04.15 වන දින උදෑසන කාලයේ ගම්පොල පොලිස් වසමේ අඹගමුව පාර, ගම්පොල ලිපිනයේ පිහිටි අතහැර දමා තිබූ ළිඳකට වැටී දියේ ගිලී ගම්පොල රෝහලට ඇතුලත් කළ ළමයෙකු මියගොස් ඇති බවට ගම්පොල පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මියගිය ළමයා වයස අවුරුදු 09 ක් වන ටොරින්ටන් මාවත, කොළඹ 07 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මියගිය ළමයා දරුවා සිය මිත්තනිය පදිංචි නිවසට ගොස් සිටියදී මෙම අනතුරට මුහුණපා ඇති අතර, මෘත ශරීරය සම්බන්ධ හදිසි මරණ පරීක්ෂණය සහ පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර ඥාතීන්ට භාරදී ඇත. ගම්පොල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. දියේ ගිලී පුද්ගලයන් දෙදෙනෙකු සහ කාන්තාවක් මියයාම - තෙල්දෙණිය පොලිස් වසම.

2024.04.15 වන දින දහවල් කාලයේ තෙල්දෙණිය පොලිස් වසමේ කුඹුක්කදුර ප්‍රදේශයේ වික්ටෝරියා ජලාශයේ දිය නැමට ගිය අඹුසැමි යුවලක් දියේ ගිලී අතුරුදහන්ව ඇත. මෙම අතුරුදහන්වූ යුවළ සොයා ධීවර සමිතියේ පිරිසක් සහ ප්‍රදේශවාසීන් විසින් බෝට්ටු හා ඔරු මගින් සෙවීමේ කටයුතු වල නිරතව සිටියදී එම පිරිසෙන් එක් පුද්ගලයෙකු ද දියේ ගිලී ඇත. පසුව මෙම තිදෙනාගේම මෘත ශරීර සවස් කාලයේදී සොයා ගෙන ඇත.

මිය ගිය යුවළ අවුරුදු 22 හා 28 වයස්වල පසු වන තිහාරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ. පසුව දියේ ගිලුණු පුද්ගලයා වයස අවුරුදු 38 ක් වන දිගන, රජවැල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීර තෙල්දෙණිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. තෙල්දෙණිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. අකුණු සැර වැදී මියයාමක් - ඇතිමලේ පොලිස් වසම.

2024.04.15 වන දින දහවල් කාලයේ ඇතිමලේ පොලිස් වසමේ කොටියාගල ප්‍රදේශයේ කුඹුරු යායක වැඩ කරමින් සිටි පුද්ගලයෙකු අකුණු සැර වැදී ඇතිමලේ රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට ලද පැමිණිල්ලක් මත ඇතිමලේ පොලිසිය මගින් විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 65 ක් වන කැකුලාන, කොටියාගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය සියඹලාණ්ඩුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ඇතිමලේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. මාරක රිය අනතුරක් - මාවනැල්ල පොලිස් වසම.

2024.04.15 වන දින සවස් කාලයේ මාවනැල්ල පොලිස් වසමේ මාවනැල්ල උඩුමහන මාර්ගයේදී රන්දිවෙල හන්දිය දෙස සිට උඩුමහන දෙසට ධාවනය වූ වෑන් රථයක් හා ප්‍රථිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි ත්‍රිරෝද රථයක මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් ත්‍රිරෝද රථයේ රියදුරු හා පසුපස ආසනයේ ගමන් කල පුද්ගලයෙකු මාවනැල්ල රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී පසුපස අසුනේ ගමන්කල පුද්ගලයා මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 74 ක් වූ උඩුමහන, රන්දිවෙල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මාවනැල්ල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුරට සම්බන්ධ වෑන් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර, මාවනැල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.